



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Σχολικός «Δρόμος Υγείας 2023»

Την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε στο παραλιακό μέτωπο Λάρνακας περιοχή Φοινικούδων, ο Παγκύπριος Σχολικός «Δρόμος Υγείας 2023». Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, το Γραφείο Φυσικής Αγωγής, σε συνεργασία με τον Δήμο Λάρνακας και την Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Αθλητισμού Στίβου (Κ.Ο.Ε.Α.Σ). Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία με τον αριθμό συμμετοχής των μαθητών/τριών να ξεπερνά τους 1000.

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η ευαισθητοποίηση μαθητών και μαθητριών των Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών προς ένα υγιή τρόπο ζωής μέσω της φυσικής δραστηριότητας. Οι αθλητές αγωνίστηκαν μέσα σε πνεύμα αθλητοπρέπειας, ευγενούς άμιλλας και αλληλοσεβασμού.

Ο «Δρόμος Υγείας 2023» διεξάχθηκε σε τέσσερις κατηγορίες και τα αποτελέσματα των αγώνων έχουν ως ακολούθως:

3000μ. Θηλέων Λυκείων/ ΤΕΣΕΚ

1^η θέση: Αναστασία Παπαδοβασιλάκη – Λύκειο Α΄ Εθν. Μακαρίου, Πάφος

2^η θέση: Nickol Broukva – Λύκειο Λειβαδιών , Λάρνακα

3^η θέση: Μυρτώ Κυριάκου – Λανίτειο Λύκειο, Λεμεσός

3000μ. Αρρένων Λυκείων/ΤΕΣΕΚ

1η θέση: Νέαρχος Μιλτιάδους – Λύκειο Αρχαγγέλου Απόστ. Μάρκος, Λευκωσία

2η θέση: Spara Sorai – Λύκειο Α΄ Εθν. Μακαρίου, Πάφος

3η θέση: Φώτης Γεωργίου – Λύκειο Κύκκου Β΄, Λευκωσία

1500μ.Θηλέων Γυμνασίων

1η θέση: Ελπίδα Αχιλλεΐδου – Λανίτειο Γυμνάσιο, Λεμεσός

2η θέση: Λίνα Μαρία Λοϊζίδου – Grammar School, Λεμεσός

3η θέση: Σωτηριάνα Σοφία Γαβριήλ – Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας, Λευκωσία

1500μ. Αρρένων Γυμνασίων

1η θέση: Κυπριανός Παπακώστας – Γυμνάσιο Φανερωμένης, Λάρνακα

2η θέση: Σώζος Νικολάου – Γυμνάσιο Αποστόλου Αντρέα Έμπας, Πάφος

3η θέση: Elijah Gould – The Logos School of English, Λεμεσός

Το Υ.Π.Α.Ν. εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τον τον Δήμο Λάρνακας και την Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Αθλητισμού Στίβου (Κ.Ο.Ε.Α.Σ) για την άψογη συνεργασία για την οργάνωση και διεξαγωγή των αγώνων. Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται και προς τον Ο.Π.Α.Π. Κύπρου για την πολύτιμη συνεργασία του ως χορηγός των αγώνων.

Τέλος, θερμές ευχαριστίες εκφράζονται προς τις υπεραγορές Άλφα Μέγα, καθώς και τις εταιρείες Χαραλαμπίδης Κρίστης και Φώτος Φωτιάδης που συνέδραμαν στην επιτυχή διεξαγωγή της εκδήλωσης.